
     

  Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BRASIL/10.OUT-04721 
Título da Pesquisa: INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA - 2º TURNO 
Data: 10/2010 
Tamanho da amostra: 3265 
Universo: População acima de 16 anos 
 

IDADE1

Frequency Percent Valid Percent
Valid 16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

23 ,7 ,7 ,7

38 1,2 1,2 1,9

86 2,6 2,6 4,5

76 2,3 2,3 6,8

77 2,4 2,4 9,2

77 2,4 2,4 11,5

78 2,4 2,4 13,9

82 2,5 2,5 16,4

65 2,0 2,0 18,4

79 2,4 2,4 20,9

88 2,7 2,7 23,6

90 2,8 2,8 26,3

80 2,5 2,5 28,8

83 2,5 2,5 31,3

75 2,3 2,3 33,6

60 1,8 1,8 35,4

76 2,3 2,3 37,8

83 2,6 2,6 40,3

72 2,2 2,2 42,5

71 2,2 2,2 44,7

67 2,0 2,0 46,7

57 1,8 1,8 48,5

64 2,0 2,0 50,5

63 1,9 1,9 52,4

79 2,4 2,4 54,8

48 1,5 1,5 56,3

57 1,7 1,7 58,0

58 1,8 1,8 59,8

79 2,4 2,4 62,2

73 2,2 2,2 64,5

37 1,1 1,1 65,6

39 1,2 1,2 66,8

59 1,8 1,8 68,6

53 1,6 1,6 70,2
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IDADE1

Frequency Percent Valid Percent
49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

86

87

89

Total

53 1,6 1,6 70,2

54 1,7 1,7 71,9

38 1,1 1,1 73,1

58 1,8 1,8 74,8

46 1,4 1,4 76,2

56 1,7 1,7 78,0

63 1,9 1,9 79,9

39 1,2 1,2 81,1

37 1,1 1,1 82,2

49 1,5 1,5 83,7

34 1,0 1,0 84,8

59 1,8 1,8 86,6

31 1,0 1,0 87,5

32 1,0 1,0 88,5

35 1,1 1,1 89,6

35 1,1 1,1 90,7

46 1,4 1,4 92,1

24 ,7 ,7 92,8

32 1,0 1,0 93,8

32 1,0 1,0 94,7

23 ,7 ,7 95,5

25 ,8 ,8 96,2

24 ,7 ,7 97,0

20 ,6 ,6 97,6

12 ,4 ,4 98,0

13 ,4 ,4 98,4

11 ,3 ,3 98,7

10 ,3 ,3 99,0

4 ,1 ,1 99,1

2 ,1 ,1 99,2

3 ,1 ,1 99,3

6 ,2 ,2 99,5

4 ,1 ,1 99,6

4 ,1 ,1 99,7

5 ,1 ,1 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3265 100,0 100,0
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FAIXAID

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 e 17  anos

2 18 a 24 anos

3 25 a 34 anos

4 35 a 44 anos

5 45 a 59 anos

6 60 anos ou mais

Total

60 1,9 1,9 1,9

541 16,6 16,6 18,4

787 24,1 24,1 42,5

642 19,7 19,7 62,2

736 22,5 22,5 84,8

498 15,2 15,2 100,0

3265 100,0 100,0

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino

Total

1558 47,7 47,7 47,7

1707 52,3 52,3 100,0

3265 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Dilma  (PT)

7 José Serra (PSDB)

99 Não sabe

Total

1554 47,6 47,6 47,6

1347 41,3 41,3 88,9

128 3,9 3,9 92,8

236 7,2 7,2 100,0

3265 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 10

11

12

13

15

22

23

25

30

31

35

36

40

43

44

45

66

99

310

993

Total

Missing 0

Total

1 ,0 ,0 ,0

1 ,0 ,0 ,1

3 ,1 ,1 ,2

1350 41,3 45,1 45,3

9 ,3 ,3 45,6

1 ,0 ,0 45,6

1 ,0 ,0 45,7

3 ,1 ,1 45,8

1 ,0 ,0 45,8

2 ,1 ,1 45,9

1 ,0 ,0 45,9

1 ,0 ,0 45,9

4 ,1 ,1 46,1

15 ,5 ,5 46,6

1 ,0 ,0 46,6

1009 30,9 33,7 80,4

1 ,0 ,0 80,4

5 ,2 ,2 80,6

1 ,0 ,0 80,6

14 ,4 ,5 81,1

503 15,4 16,8 97,9

63 1,9 2,1 100,0

2992 91,6 100,0

273 8,4

3265 100,0

p3 Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

2684 82,2 88,6 88,6

302 9,2 10,0 98,6

43 1,3 1,4 100,0

3029 92,8 100,0

236 7,2

3265 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Votaria com certeza

2 Talvez votaria

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

55 1,7 3,2 3,2

353 10,8 20,7 23,8

1157 35,4 67,6 91,5

146 4,5 8,5 100,0

1711 52,4 100,0

1554 47,6

3265 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Votaria com certeza

2 Talvez votaria

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

76 2,3 4,0 4,0

467 14,3 24,3 28,3

1207 37,0 62,9 91,2

168 5,1 8,8 100,0

1918 58,7 100,0

1347 41,3

3265 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Seria indiferente

99 Não sabe

Total

1284 39,3 39,3 39,3

520 15,9 15,9 55,3

1346 41,2 41,2 96,5

114 3,5 3,5 100,0

3265 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Seria indiferente

99 Não sabe

Total

833 25,5 25,5 25,5

422 12,9 12,9 38,4

1833 56,1 56,1 94,6

178 5,4 5,4 100,0

3265 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Dilma  (PT)

7 José Serra (PSDB)

96 Nenhum dos dois

99 Não sabe

Total

1366 41,8 41,8 41,8

1340 41,0 41,0 82,9

227 6,9 6,9 89,8

333 10,2 10,2 100,0

3265 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Dilma  (PT)

7 José Serra (PSDB)

96 Nenhum dos dois

99 Não sabe

Total

1029 31,5 31,5 31,5

1237 37,9 37,9 69,4

288 8,8 8,8 78,2

711 21,8 21,8 100,0

3265 100,0 100,0

p12 Você foi votar no último domingo?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

3172 97,2 97,2 97,2

93 2,8 2,8 100,0

3265 100,0 100,0
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p13 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no último domingo?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Dilma  (PT)

5 Eymael (PSDC)

7 José Serra (PSDB)

8 Levy Fidelix (PRTB)

10 Marina Silva (PV)

15 Plínio (PSOL)

17 Ivan Pinheiro (PCB)

99 Nao sabe/ não lembra

Total

Missing 0

Total

1462 44,8 46,1 46,1

2 ,1 ,1 46,2

945 28,9 29,8 75,9

1 ,0 ,0 76,0

568 17,4 17,9 93,9

26 ,8 ,8 94,7

1 ,0 ,0 94,7

105 3,2 3,3 98,0

63 1,9 2,0 100,0

3172 97,2 100,0

93 2,8

3265 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

1051 32,2 32,2 32,2

1486 45,5 45,5 77,7

583 17,8 17,8 95,5

55 1,7 1,7 97,2

77 2,4 2,4 99,6

13 ,4 ,4 100,0

3265 100,0 100,0

p15 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Zero

1

58 1,8 1,8 1,8

25 ,8 ,8 2,5

29 ,9 ,9 3,4
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p15 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula?

Frequency Percent Valid Percent
2

3

4

5

6

7

8

9

10

99 Não sabe

Total

29 ,9 ,9 3,4

23 ,7 ,7 4,1

58 1,8 1,8 5,9

180 5,5 5,5 11,4

195 6,0 6,0 17,4

464 14,2 14,2 31,6

698 21,4 21,4 53,0

449 13,8 13,8 66,7

1065 32,6 32,6 99,4

21 ,6 ,6 100,0

3265 100,0 100,0

p16 PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PT

3 PP (PDS/PPR)

4 PSDB

5 PTB

6 PRN

7 PDT

8 PSB

9 DEM (PFL)

10 PL

14 PSOL

15 PV

16 Outro partido

17 Nomes e referências

96 Nenhum/ não tem

Total

187 5,7 5,7 5,7

788 24,1 24,1 29,9

16 ,5 ,5 30,4

234 7,2 7,2 37,5

17 ,5 ,5 38,1

2 ,1 ,1 38,1

22 ,7 ,7 38,8

17 ,5 ,5 39,4

20 ,6 ,6 40,0

1 ,0 ,0 40,0

18 ,5 ,5 40,6

93 2,8 2,8 43,4

55 1,7 1,7 45,1

140 4,3 4,3 49,4

1653 50,6 50,6 100,0

3265 100,0 100,0
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p17 RELIGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Evangélica Pentecostal

3 Umbanda

6 Católica

7 Judaica

8 Outra religião

Total

585 17,9 17,9 17,9

206 6,3 6,3 24,2

26 ,8 ,8 25,0

18 ,5 ,5 25,6

125 3,8 3,8 29,4

2039 62,5 62,5 91,9

2 ,1 ,1 91,9

61 1,9 1,9 93,8

194 5,9 5,9 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3265 100,0 100,0

p21 Qual igreja evangélica você freqüenta? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Batista

2   Presbiteriana

3   Metodista

4   Evangélica Luterana

5   Igreja da Paz

7   Protestante

11   Assembléia de Deus

14   Deus é Amor

21   Nova Vida

23   Fonte de Vida

24   Casa da Benção

28   Pentecostal

29   Brasil para Cristo

30   Paz e Vida

35   Betel do Brasil

90 2,8 11,4 11,4

18 ,5 2,2 13,6

6 ,2 ,8 14,4

5 ,2 ,6 15,0

4 ,1 ,5 15,5

1 ,0 ,1 15,6

11 ,3 1,4 17,1

234 7,2 29,6 46,7

58 1,8 7,4 54,0

39 1,2 4,9 58,9

25 ,8 3,2 62,1

8 ,3 1,0 63,2

2 ,1 ,2 63,4

2 ,1 ,2 63,7

4 ,1 ,5 64,2

26 ,8 3,3 67,5

2 ,1 ,3 67,7

2 ,1 ,3 68,0

1 ,0 ,1 68,1

1 ,0 ,1 68,3

1 ,0 ,1 68,4 Page 9



p21 Qual igreja evangélica você freqüenta? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequency Percent Valid Percent

43   Cristo Vive

50   Igreja Cristã

52   Metodista Wesleyana

63   Renascer em Cristo

70   Sara Nossa Terra

101   Aliança da Fé

161   Maranata

162   Vida Nova

Total

Missing 0

Total

1 ,0 ,1 68,4

1 ,0 ,1 68,5

4 ,1 ,5 69,1

1 ,0 ,1 69,2

62 1,9 7,9 77,1

11 ,3 1,4 78,5

6 ,2 ,8 79,2

3 ,1 ,4 79,6

1 ,0 ,1 79,8

1 ,0 ,1 79,9

15 ,5 1,9 81,7

1 ,0 ,1 81,8

3 ,1 ,3 82,2

5 ,2 ,7 82,9

1 ,0 ,1 83,0

2 ,1 ,3 83,3

2 ,1 ,2 83,5

123 3,8 15,6 99,1

7 ,2 ,9 100,0

791 24,2 100,0

2474 75,8

3265 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 4   Dilma  (PT)

7   José Serra (PSDB)

8   Levy Fidelix (PRTB)

10   Marina Silva (PV)

15   Plínio (PSOL)

Total

Missing 0

Total

79 2,4 2,6 2,6

3 ,1 ,1 2,7

1 ,0 ,0 2,7

3 ,1 ,1 2,8

1 ,0 ,0 2,8

2967 90,9 96,9 99,7

8 ,3 ,3 100,0

3063 93,8 100,0

202 6,2

3265 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

Missing 0

Total

31 1,0 33,3 33,3

63 1,9 66,7 100,0

94 2,9 100,0

3171 97,1

3265 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

2310 70,7 70,7 70,7

344 10,5 10,5 81,3

238 7,3 7,3 88,6

241 7,4 7,4 95,9

132 4,1 4,1 100,0

3265 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Costuma acessar

2 Não costuma acessar

Total

1092 33,4 33,4 33,4

2173 66,6 66,6 100,0

3265 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Costuma acessar

2 Não costuma acessar

99 Não sabe

Total

616 18,9 18,9 18,9

2648 81,1 81,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3265 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Costuma acessar

2 Não costuma acessar

99 Não sabe

Total

708 21,7 21,7 21,7

2556 78,3 78,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3265 100,0 100,0

p29 Com que frequência você costuma utilizar a Internet

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Todos os dias

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

760 23,3 48,1 48,1

356 10,9 22,5 70,6

286 8,8 18,1 88,7

53 1,6 3,3 92,0

77 2,4 4,9 96,9

40 1,2 2,5 99,4

9 ,3 ,6 100,0

1581 48,4 100,0

1684 51,6

3265 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 4   Dilma  (PT)

7   José Serra (PSDB)

10   Marina Silva (PV)

17   Ivan Pinheiro (PCB)

Total

Missing 0

Total

442 13,5 28,0 28,0

21 ,7 1,3 29,3

2 ,1 ,1 29,5

1 ,0 ,1 29,5

991 30,3 62,7 92,2

123 3,8 7,8 100,0

1581 48,4 100,0

1684 51,6

3265 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5   Eymael (PSDC)

7   José Serra (PSDB)

8   Levy Fidelix (PRTB)

10   Marina Silva (PV)

17   Ivan Pinheiro (PCB)

Total

Missing 0

Total

7 ,2 6,1 6,1

99 3,0 83,5 89,6

3 ,1 2,8 92,4

8 ,2 6,8 99,2

1 ,0 ,8 100,0

118 3,6 100,0

3147 96,4

3265 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 7   José Serra (PSDB)

10   Marina Silva (PV)

14   Zé Maria (PSTU)

15   Plínio (PSOL)

Total

Missing 0

Total

7 ,2 26,8 26,8

18 ,5 64,1 90,9

1 ,0 3,2 94,1

2 ,0 5,9 100,0

27 ,8 100,0

3238 99,2

3265 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 8   Levy Fidelix (PRTB)

10   Marina Silva (PV)

14   Zé Maria (PSTU)

15   Plínio (PSOL)

Total

Missing 0

Total

5 ,2 55,3 55,3

1 ,0 12,8 68,1

1 ,0 11,2 79,3

2 ,1 20,7 100,0

9 ,3 100,0

3256 99,7

3265 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 10   Marina Silva (PV)

15   Plínio (PSOL)

Total

Missing 0

Total

5 ,2 69,8 69,8

1 ,0 16,1 85,9

1 ,0 14,1 100,0

7 ,2 100,0

3258 99,8

3265 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

14   Zé Maria (PSTU)

Total

Missing 0

Total

4 ,1 64,5 64,5

2 ,1 35,5 100,0

6 ,2 100,0

3259 99,8

3265 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 14   Zé Maria (PSTU)

15   Plínio (PSOL)

Total

Missing 0

Total

4 ,1 79,4 79,4

1 ,0 20,6 100,0

5 ,2 100,0

3260 99,8

3265 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 15   Plínio (PSOL)

Missing 0

Total

5 ,2 100,0 100,0

3260 99,8

3265 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 17   Ivan Pinheiro (PCB)

Missing 0

Total

5 ,2 100,0 100,0

3260 99,8

3265 100,0

p31a Você possui na sua casa - TELEFONE FIXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Sim

6 Não

Total

1424 43,6 43,6 43,6

1841 56,4 56,4 100,0

3265 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Sim

8 Não

Total

2565 78,6 78,6 78,6

700 21,4 21,4 100,0

3265 100,0 100,0

Page 15



pea

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Assalariado registrado

3  Funcionário público

6  Empresário

7  Free-lance/ bico

9  Outros PEA

11  Dona de casa

12  Aposentado

13  Estudante

14  Vive de rendas

15  Outros NAO PEA

Total

835 25,6 25,6 25,6

310 9,5 9,5 35,1

201 6,2 6,2 41,2

197 6,0 6,0 47,3

33 1,0 1,0 48,3

75 2,3 2,3 50,5

430 13,2 13,2 63,7

14 ,4 ,4 64,1

70 2,1 2,1 66,3

147 4,5 4,5 70,8

324 9,9 9,9 80,7

390 12,0 12,0 92,7

119 3,6 3,6 96,3

11 ,3 ,3 96,6

55 1,7 1,7 98,3

56 1,7 1,7 100,0

3265 100,0 100,0

escola ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Analfabeto

8 Pós-graduação

Total

154 4,7 4,7 4,7

1032 31,6 31,6 36,3

364 11,2 11,2 47,5

340 10,4 10,4 57,9

901 27,6 27,6 85,5

203 6,2 6,2 91,7

210 6,4 6,4 98,1

61 1,9 1,9 100,0

3265 100,0 100,0
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até R$ 1.020,00

7 R$ 25.501,00 ou mais

99 Não sabe

Total

1553 47,6 47,6 47,6

591 18,1 18,1 65,6

506 15,5 15,5 81,1

326 10,0 10,0 91,1

122 3,7 3,7 94,8

31 1,0 1,0 95,8

6 ,2 ,2 96,0

131 4,0 4,0 100,0

3265 100,0 100,0

UF

Frequency Percent Valid Percent
Valid AC

AL

AM

AP

BA

CE

DF

ES

GO

MA

MG

MS

MT

PA

PB

PE

PI

PR

RJ

RN

RO

RR

RS

SC

SE

20 ,6 ,6 ,6

49 1,5 1,5 2,1

52 1,6 1,6 3,7

12 ,4 ,4 4,1

230 7,0 7,0 11,1

142 4,3 4,3 15,5

44 1,4 1,4 16,8

61 1,9 1,9 18,7

98 3,0 3,0 21,7

104 3,2 3,2 24,9

350 10,7 10,7 35,6

41 1,3 1,3 36,8

50 1,5 1,5 38,4

115 3,5 3,5 41,9

66 2,0 2,0 43,9

151 4,6 4,6 48,5

55 1,7 1,7 50,2

183 5,6 5,6 55,8

279 8,5 8,5 64,3

54 1,7 1,7 66,0

20 ,6 ,6 66,6

9 ,3 ,3 66,9

196 6,0 6,0 72,9

109 3,4 3,4 76,2

34 1,1 1,1 77,3

729 22,3 22,3 99,6
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UF

Frequency Percent Valid Percent
SP

TO

Total

729 22,3 22,3 99,6

12 ,4 ,4 100,0

3265 100,0 100,0

REGIAO REGIÃO DO PAÍS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sudeste

2 Sul

3 Nordeste

4 Norte/ Centro oeste

Total

1418 43,4 43,4 43,4

488 14,9 14,9 58,4

885 27,1 27,1 85,5

474 14,5 14,5 100,0

3265 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Capital

3 Interior

Total

788 24,1 24,1 24,1

461 14,1 14,1 38,3

2016 61,7 61,7 100,0

3265 100,0 100,0

meso

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

15

Total

Missing 0

Total

346 10,6 10,6 10,6

347 10,6 10,6 21,3

541 16,6 16,6 37,9

322 9,9 9,9 47,8

355 10,9 10,9 58,7

352 10,8 10,8 69,5

244 7,5 7,5 77,0

45 1,4 1,4 78,4

45 1,4 1,4 79,8

128 3,9 3,9 83,7

30 ,9 ,9 84,6

91 2,8 2,8 87,4

30 ,9 ,9 88,4

379 11,6 11,6 100,0

3257 99,8 100,0

8 ,2

3265 100,0
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porte PORTE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 35 mil eleitores

Total

1138 34,9 34,9 34,9

696 21,3 21,3 56,2

1430 43,8 43,8 100,0

3265 100,0 100,0
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	p3 Em relação ao seu voto, você diria que:
	p4 Você poderia votar em Dilma para presidente com certeza, talvez votaria, ou não votaria nela de jeito nenhum?
	p5 Você poderia votar em José Serra para presidente com certeza, talvez votaria, ou não votaria nele de jeito nenhum?
	p8 O apoio do presidente Lula a um candidato a presidente no segundo turno da eleição deste ano
	p9 o apoio de Marina Silva a um candidato a presidente no segundo turno da eleição deste ano
	p10 Na sua opinião qual dos dois candidatos Marina Silva DEVERIA APOIAR no segundo turno
	p11  E na sua opinião qual dos dois candidatos Marina Silva VAI APOIAR no segundo turno
	p12 Você foi votar no último domingo?
	p13 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no último domingo?
	p14 O presidente Lula completou sete anos e nove meses de governo. Na sua opinião o presidente Lula está fazendo um governo:
	p15 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula?
	p16 PARTIDO DE PREFERÊNCIA
	p17 RELIGIÃO
	p21 Qual igreja evangélica você freqüenta? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p22a Você recebeu alguma orientação na igreja que você freqüenta para que não votasse em algum candidato a presidente? (SE SIM) Você recebeu orientação para não votar em qual destes candidatos (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p22aa E você mudou seu voto de acordo com a orientação que você recebeu na sua igreja?
	p26 Atualmente o aborto, é permitido por lei apenas em casos de estupro e de risco de vida da mãe .  Há projetos de lei   para ampliar a situação em que o aborto seria permitido. Você é a favor que : 
	p28a Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet ? (SE SIM)  Você costuma acessar a Internet:  ( ESTIMULADA E MÚLTIPLA):  EM CASA
	p28b Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet ? (SE SIM)  Você costuma acessar a Internet:  ( ESTIMULADA E MÚLTIPLA):  NO TRABALHO
	p28c Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet ? (SE SIM)  Você costuma acessar a Internet:  ( ESTIMULADA E MÚLTIPLA):  EM OUTRO(S) LUGAR(ES)
	p29 Com que frequência você costuma utilizar a Internet
	p30a (PARA QUEM ACESSA A INTERNET) Você recebeu no último mês alguma mensagem pela internet criticando algum candidato a presidente da República antes do primeiro turno das eleições? (SE SIM) Você recebeu mensagens criticando quais candidatos a presidente? 
	p30b (PARA QUEM ACESSA A INTERNET) Você recebeu no último mês alguma mensagem pela internet criticando algum candidato a presidente da República antes do primeiro turno das eleições? (SE SIM) Você recebeu mensagens criticando quais candidatos a presidente? 
	p30c (PARA QUEM ACESSA A INTERNET) Você recebeu no último mês alguma mensagem pela internet criticando algum candidato a presidente da República antes do primeiro turno das eleições? (SE SIM) Você recebeu mensagens criticando quais candidatos a presidente? 
	p30d (PARA QUEM ACESSA A INTERNET) Você recebeu no último mês alguma mensagem pela internet criticando algum candidato a presidente da República antes do primeiro turno das eleições? (SE SIM) Você recebeu mensagens criticando quais candidatos a presidente? 
	p30e (PARA QUEM ACESSA A INTERNET) Você recebeu no último mês alguma mensagem pela internet criticando algum candidato a presidente da República antes do primeiro turno das eleições? (SE SIM) Você recebeu mensagens criticando quais candidatos a presidente? 
	p30f (PARA QUEM ACESSA A INTERNET) Você recebeu no último mês alguma mensagem pela internet criticando algum candidato a presidente da República antes do primeiro turno das eleições? (SE SIM) Você recebeu mensagens criticando quais candidatos a presidente? 
	p30g (PARA QUEM ACESSA A INTERNET) Você recebeu no último mês alguma mensagem pela internet criticando algum candidato a presidente da República antes do primeiro turno das eleições? (SE SIM) Você recebeu mensagens criticando quais candidatos a presidente? 
	p30h (PARA QUEM ACESSA A INTERNET) Você recebeu no último mês alguma mensagem pela internet criticando algum candidato a presidente da República antes do primeiro turno das eleições? (SE SIM) Você recebeu mensagens criticando quais candidatos a presidente? 
	p30i (PARA QUEM ACESSA A INTERNET) Você recebeu no último mês alguma mensagem pela internet criticando algum candidato a presidente da República antes do primeiro turno das eleições? (SE SIM) Você recebeu mensagens criticando quais candidatos a presidente? 
	p31a Você possui na sua casa - TELEFONE FIXO
	p31b Você possui na sua casa - TELEFONE CELULAR PARA USO PRÓPRIO
	pea
	escola ESCOLARIDADE
	rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL
	UF
	REGIAO REGIÃO DO PAÍS
	metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO
	meso
	porte PORTE



